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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ
ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΥΠΟ ΤΗΝ
ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΛΛΟΥ

Στις 28 Νοεμβρίου 2017 συνήλθε στην τακτική της συνεδρία, υπό την προεδρία του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας. Η συνεδρία φιλοξενήθηκε στην Πατριαρχική και Συνοδική κατοικία της
Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας.

Σημειωτέον ότι η συνεδρία πραγματοποιείται την παραμονή της συγκλήσεως της Ιεράς Συνόδου
Ιεραρχίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και των επετειακών πανηγυρικών εκδηλώσεων εξ
αφορμής της εκατονταετηρίας αποκαταστάσεως του Πατριαρχείου και της ενθρονίσεως του
Πατριάρχη Τύχωνος.

Προς της ενάρξεως της συνεδρίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος προσφώνησε τους
Συνοδικούς Αρχιερείς και τους παρουσίασε την ημερήσια διάταξη:

«Χαιρετίζω όλα τα μέλη της Ιεράς Συνόδου,

Σήμερον η συνεδρία μας διεξάγεται την παραμονή της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας και γι’αυτό το



σεβαστό μέρος της ημερησίας διατάξεως θα είναι αφιερωμένο στην προπαρασκευή της Συνόδου.
Θα φέρω εἰς γνώσιν Σας όλα τα κείμενα, τα οποία είχαν προκαταρτισθεί και επί των οποίων θα
πρέπει να αποφανθούμε, ούτως ώστε από αύριο να ξεκινήσει τις εργασίες της η Σύνοδος.

Η ημερήσια διάταξη περιλαμβάνει ολόκληρη σειρά σπουδαίων ζητημάτων, τόσο εκείνων, τα οποία
είχαν ήδη επισημανθεί, όσο και εκείνων, τα οποία θα πρέπει να συζητήσουμε και έχουν επίσης
σχέση προς θέματα, τα οποία θα πρέπει να εξετασθούν στις συνεδριάσεις της Ιεράς Συνόδου
Ιεραρχίας.

Ευχαριστώ για την προσοχή και ας ξεκινήσουμε».

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Ουνούφριος, Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος,
Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Αγίας
Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Μινσκ
και Ζασλάβ Παύλος, Πατριαρχικός Έξαρχος της Λευκορωσίας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Για να
συμμετάσχουν στις συνεδριάσεις της χειμερινής περιόδου (Σεπτέμβριος – Φεβρουάριος)
προσεκλήθησαν επίσης ο Μητροπολίτης Κιροβογκράντ και Νοβομίργκοροντ Ιωάσαφ, οι Επίσκοποι
Μπομπρουΐσκ και Μπύχοφ Σεραφείμ, Κυζίλ και Τουβά Θεοφάνης, Νοβοροσΐσκ και Γκελεντζίκ
Θεόγνωστος, Σεβερομόρσκ και Ουμπσκ Μητροφάνης.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47987/
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